
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 νώ το ελληνικό κράτος δια του Υπουργείου Παιδείας, αδιαφορεί για τη προβολή των ηρωικών θυσιών, α-
γώνων, διωγµών και ολοκαυτωµάτων, κατά των Ορθόδοξων Χριστιανών και του Ελληνισµού, εν τούτοις πασχίζει να 
µας ενηµερώσει και ιδίως τη µαθητευόµενη νεολαία, για το ‘’εβραϊκό ολοκαύτωµα’’. Με χρήµατα των φορολογού-
µενων Ελλήνων διανέµεται δωρεάν στους φοιτητές των Ακαδηµιών το πανεπιστηµιακό σύγγραµµα: ‘’Προσεγγίζ-
οντας το Ολοκαύτωµα στο Ελληνικό Σχολείο’’, ενώ στη Α’/βάθµια και Β’/βάθµια εκπαίδευση καθιερώθηκε ο εορτασ-
µός του εβραϊκού ολοκαυτώµατος, την 27 Ιανουαρίου κάθε έτους. Επίσης, το Υπουργείο Παιδείας µε εγκυκλίους 
(30/11/06 & 17/01/07) καταρτίζει προγράµµατα ώστε να εκπαιδευθούν τα ελληνόπουλα στα εβραϊκά ήθη και έθιµα, 
ενώ την 08/12/06 προκήρυξε Πανελλήνιο Μαθητικό ∆ιαγωνισµό µε θέµα το εβραϊκό ολοκαύτωµα. Τα δέ βιβλία συ-
νιστούν στους µαθητές να επισκεφθούν εβραϊκή συναγωγή και εβραϊκά µνηµεία, ενώ παράλληλα οι οικουµενιστές 
εκκλησιαστικοί ηγέτες (κ. Βαρθολοµαίος, Χριστόδουλος κ.α.), υποκλίνονται συχνά προ του εβραϊκού ολοκαυτώ-
µατος, αποδίδοντας τιµές στους σταυρωτές του Χριστού και εχθρούς της πίστεως και πατρίδος µας. 
 

 λα αυτά τα γεγονότα και πλήθος άλλων παρόµοιων, εµφανέστατα δεικνύουν ότι οι πολιτικοί και εκκλησια-
στικοί ιθύνοντες ελέγχονται πλήρως από το διεθνή Σιωνισµό, παρ’ όλο που οι Εβραίοι αποδεδειγµένα κατά τη 
Τουρκοκρατία και κατόπιν, συµµετείχαν ενεργά στις καταπιέσεις, στις σφαγές και στα ολοκαυτώµατα του λαού µας 
(στη Νάουσα, στη Μακεδονία, στη Κων/πολη, στη Μ. Ασία, στα δουλεµπόρια των Ελλήνων σκλάβων κ.α.). Και ενώ 
αυτοπροβάλλονται µέσω του ολοκαυτώµατός τους ως µειονότητα, που εναντίον της εκδηλώνεται έντονος ρατσι-
σµός, ο επιλεγόµενος αντισηµιτισµός, σε ιερό τούς βιβλίο που διδάσκεται στις συναγωγές, στο γνωστό Ταλµούδ, 
κηρύττεται άκρατος φανατισµός και µίσος κατά των Χριστιανών, φτάνοντας στο σηµείο να αποκαλούν το Χριστό 
µπάσταρδο, τη Παναγία πόρνή και τους Χριστιανούς γκόϊµ, δηλαδή ηλίθια ζώα. Ενώ παρουσιάζονται δήθεν ως αδι-
κηµένοι και κατατρεγµένοι ανά την ανθρωπότητα, αυτοί οι ίδιοι µε τις σκοτεινές τους οργανώσεις (µασονία κ.α.) και 
τους µεγαλοτραπεζίτες τους, ώθησαν σε αντιχριστιανική πορεία τη δύση και χρηµατοδότησαν τους παγκόσµιους 
πολέµους, κυβερνώντας πλέον όλο τον κόσµο και οδηγώντας τον σε ολοκληρωτική υποδούλωση, µε τη συνωµοτική 
παγκοσµιοποίηση της νέας εποχής, ώστε να φέρουν τον αναµενόµενο κατά αυτούς ‘’Μεσσία’’, τον αντίχριστο, και να 
επιβάλλουν το δυσώνυµο αριθµό του θηρίου της Αποκάλυψης, το 666, του σφραγίσµατος του αντίχριστου (πιστωτι-
κές κάρτες, διαβατήρια, κάρτες υγείας, εµφυτεύσιµο µικροτσίπ -VeriChip της εταιρείας Apply Digital-). Αναίσχυντα 
λοιπόν υποδύονται τα θύµατα, αυτοί οι κατ΄ εξοχήν θύτες, οι ίδιοι που κατασκεύασαν το Μαρξισµό  ώστε να πλή-
ξουν τη µεγαλύτερη Ορθόδοξη χώρα, τη Ρωσία (ο Καρλ Μαξ ήταν υιός Ραββίνου, Εβραίου δηλαδή ιερωµένου). Εκ 
τότε ακολούθησε η µεγαλύτερη σφαγή στην παγκόσµια ιστορία, το Ρωσικό ολοκαύτωµα, ενώ τα γεγονότα αποσιω-
πούνται εντέχνως. Εφέτος λοιπόν, µε την ολοκλήρωση 90 χρόνων από την επανάσταση των Μπολσεβίκων (των 
ρώσων κοµουνιστών, το Νοέµβριο του 1917), εξακολουθεί να επικρατεί σιωπή, όχι µόνο στα ΜΜΕ αλλά και στο 
χριστιανικό τύπο, ‘’για το φόβο των Ιουδαίων’’. Ας επιχειρήσει κάποιος να δηµοσιεύσει σχετικό άρθρο, έστω στο το-
πικό τύπο και θα διαπιστώσει αµέσως του λόγου το αληθές. Ακολουθεί αποσπάσµατα από το βιβλίο του αγωνιστή 
Ιεροµόναχου, π. Θεοδώρητου: ‘’Ορθοδοξία Πολεµουµένη’’. 
 

 εκαετίες  τώρα, η Σιωνιστική προπαγάνδα προσπαθεί µε κάθε τρόπο να εκµεταλλευθεί το γεγονός της Να-
ζιστικής θηριωδίας του Β΄ παγκοσµίου πολέµου. Έτσι έπλασε το µύθο των 6.000.000 εβραίων, θυµάτων του Χίτλερ, 
ενώ στη πραγµατικότητα δεν υπερβαίνουν τις 600.000! Ήδη από το 1964 ο αµερικάνος δηµοσιογράφος Σµιθ Τζέ-
ραλντ, µε το άρθρο: ‘’Το Μεγαλύτερο Ψεύδος στη Σύγχρονη Προπαγάνδα’’, ξεσκέπασε τη σιωνιστική απάτη του 
ολοκαυτώµατος, για να επακολουθήσουν πλήθος άλλων σχετικών δηµοσιευµάτων1. Ενώ όµως οι Σιωνιστές υπο-
βοηθούµενοι υπό της διεθνούς Μασονίας, προσπαθούν να παρουσιαστούν ως θύµατα των αντισηµιτών, είναι κατ‘ 
ουσίαν οι µεγαλύτεροι γενοκτόνοι αθώων λαών και κατά συνέπεια οι χειρότεροι ρατσιστές. Αρκεί να διαβάσει κανείς 
τα ‘’Πρωτόκολλα των Σοφών της Σιών’’, που αποτελούν τα Πρακτικά του Παγκοσµίου Σιωνιστικού Συνεδρίου του 
1987 στην Ελβετία, για να πεισθεί περί της αλήθειας. Ακόµα και ο επί Β΄ παγκοσµίου πολέµου πρωθυπουργός της 
Αγγλίας, Ουίνστον Τσόρτσιλ, θεωρούσε τους εβραίους ως υποκινητές όλων των επαναστάσεων στην Ευρώπη, από 
τη Γαλλική µέχρι και τους δύο παγκοσµίους πολέµους και τον άθεο κοµουνισµό της Ρωσίας. Εσχάτως δέ ο Γάλλος 
καθηγητής Ροζέ Γκαρωντύ, µε το βιβλίο του: ‘’Οι Θεµελιώδεις Μύθοί της Ισραηλινής Πολιτικής’’, αποκαλύπτει µε α-
ριθµούς και ιστορικά ντοκουµέντα ότι τα θύµατα των εβραίων υπό των Ναζί, δεν υπερβαίνουν τις 600.000, µε απο-
τέλεσµα το βιβλίο του να απαγορευθεί από τη κυκλοφορία στη Γαλλία, πλην όµως µεταφράσθηκε σε πολλές γλώσ-
σες, εσχάτως δέ και στην ελληνική, από τις εκδόσεις ‘’Νέα Θέσις’’ (αυτή η προπαγάνδα προωθήθηκε µε τη λήξη του 
2ου παγκοσµίου πολέµου και µεταχειρίστηκε καταρχήν ως άλλοθι προς τη κοινή γνώµη ώστε να ιδρυθεί του κράτος 
του Ισραήλ, γεγονός που επετεύχθη το 1948 και µετέπειτα ως µέσο για την υλοποίηση διαφόρων σχεδίων τους, 
όπως η ποινικοποίηση του εβραϊκού ολοκαυτώµατος παγκοσµίως, που υφίσταται ήδη). Τα ανωτέρω είναι γνωστά 
σχεδόν σε πολλούς. Αυτό όµως που δεν είναι γνωστό στο ευρύ κοινό, είναι ότι η Κεντρική Επιτροπή του Κοµουνι-
στικού Κόµµατος, η οποία εχειρίζετο την ύψιστη εξουσία, απετελείτο από 3 Ρώσους και 9 Εβραίους, ενώ το Σώµα 
της Κεντρικής Επιτροπής της Εκτελεστικής Εξουσίας, περιελάµβανε 42 Εβραίους και 19 Ρώσους. Μεταξύ των ονο-
µάτων 556 υψηλόβαθµων αξιωµατούχων του κοµουνιστικού καθεστώτος, κατά τη περίοδο 1918 - 1919, οι 458 ήταν 
Εβραίοι και 108 διάφοροι άλλοι2. Επίσης, στη µαρξιστική εφηµερίδα: ‘’Ο Κοµουνιστής’’, στην έκδοση του Απριλίου 
του 1919, δηµοσιεύθηκε άρθρο του Εβραίου Cohan στο οποίο αναγράφονταν τα εξής: ‘’Μπορεί να λεχθεί χωρίς υ-
περβολή ότι η µεγάλη ρωσική σοσιαλιστική επανάσταση, έγινε µόνο από εβραϊκά χέρια. Οι καταπιεσµένες ρωσικές 
µάζες, θα ήταν σε θέση να χτυπήσουν τη µπουρζουαζία (την αστική τάξη, η οποία απείχε τότε κατά πολύ από τη 
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φτωχή τάξη των προλετάριων, από τον απλό και φτωχό δηλαδή µέσο Ρώσο); Όχι. Οι εβραίοι είναι αυτοί που οδή-
γησαν το ρωσικό προλεταριάτο στην αυγή του διεθνισµού, υπερασπίζοντας τη σοβιετική υπόθεση που βρίσκεται 
στα επιδέξια χέρια τους3’’. Όµως η εβραιοκίνητη4 κοµουνιστική δικτατορία που ξεκίνησε µε την αιµατηρή επανάστα-
ση του 1917, στοίχισε τη ζωή σε 66.000.000 Ρώσους Ορθόδοξους, µεταξύ των οποίων ήσαν δεκάδες χιλιάδες Κλη-
ρικών και Μοναχών και κατέστρεψε περίπου 50.000 Εκκλησία και 800 Μοναστήρια (οµοίως έπραξε και ο Βαυαρός 
βασιλιάς του νεοσύστατου Ελληνικού κράτους, Όθωνας. Καθολικός στο θρήσκευµα και καθοδηγούµενος από το 
τότε Πάπα, έκλεισε 400 Μοναστήρια της Ελληνικής επικράτειας). Για αυτό το ολοκαύτωµα γιατί δε µιλούν τα ΜΜΕ; 
∆ιότι και αυτά ευρίσκονται ήδη στα χέρια του διεθνούς Εβραιοσιωνισµού, που κατέχει το 90 ٪ της παγκοσµίου 
οικονοµίας. Ο Σιωνισµός λοιπόν, αποκαλύπτεται κατά πολύ χειρότερος του Ναζισµού5… 
 

 το κέντρο της Ρωσίας, κοντά στο ποταµό Βόλγα, υπάρχει η Ιερά Μονή Οράνκι, ιδρυθείσα το 18ο αιώνα. Το 
1918 οι κοµουνιστές τη κατάργησαν, έβαψαν µε ασβέστη τις τοιχογραφίες και τη µετέτρεψαν σε στρατόπεδο συγκέ-
ντρωσης, συγκεντρώνοντας 11.000 Μοναχούς από τα Μοναστήρια της Ρωσίας. Μεταξύ αυτών ήσαν Ιεροµόναχοι 
και έγγαµοι Ιερείς, µε επικεφαλής έναν Επίσκοπο. Κάποια στιγµή ήρθε µια επιτροπή από τη Μόσχα και τους είπε 
πως έχουν 24 ώρες να αποφασίσουν για το αν θα συνταχθούν µαζί τους (να αρνηθούν τη πίστη τους δηλαδή, κα-
θώς ο κοµουνισµός προϋποθέτει την αθεΐα) ή αν θα θανατωθούν. Ο Επίσκοπος όµως του είπε ότι είναι πολύς ο 
καιρός µέχρι την αυριανή ηµέρα και πως 10 λεπτά είναι αρκετά για να τους απαντήσουν. Τότε στράφηκε προς τους 
Μοναχούς και είπε: ‘’Αδελφοί, τώρα έχετε την ευκαιρία να γίνεται Μάρτυρες για το Χριστό. Θέλετε να ενωθείτε µε 
τους κοµουνιστές ή να παραδώσετε τη ζωή σας για το Χριστό και να συγκαταριθµηθείτε στη χορεία των Αγίων Μαρ-
τύρων; Μη φοβάστε, ο Χριστός είναι µαζί µας. Ο Χριστός µας καλεί’’. Και τότε απάντησαν όλοι οµόφωνα: ‘’Θέλουµε 
να πεθάνουµε για το Χριστό’’!!! Εν συνεχεία τους σκότωσαν όλους, πυροβολώντας κάθε µέρα από 300 - 500 Μο-
ναχούς στο κεφάλι και τους έθαψαν σε µία µεγάλη χαράδρα, στην αυλή του Μοναστηριού. Μεταξύ των ετών 1942 
και 1948, η Ι.Μ. Οράνκι λειτουργούσε ως στρατόπεδο αιχµαλώτων πολέµου και κατόπιν ανασκαφών για τις ανάγκες 
τους στρατοπέδου, πίσω από την Εκκλησία, βρέθηκε η τάφρος γεµάτη µε τα Αγία λείψανα των Ρώσων Νεοµαρτύ-
ρων Μοναχών, µεταξύ αυτών και τον Επίσκοπο καθισµένο σε µια καρέκλα (οι Αρχιερείς θάβονται καθισµένοι σε κα-
ρέκλα), αναλλοίωτο, µε το Σταυρό και την εικόνα της Υπεραγίας Θεοτόκου και Αειπαρθένου Μαρίας. Όταν έβγαλαν 
έξω το αδιάφθορο σώµα του, αυτό απλώθηκε σαν να είχε προ ολίγου πεθάνει. Αυτά τα διηγήθηκε ο µαρτυρικός Ιε-
ρέας π. ∆ηµήτριος Μπεζάν, που ήταν παρόν στην εύρεση των Αγίων λειψάνων των 11.000 Μαρτύρων και ο οποίος 
για 24 χρόνια υπέφερε τη κοµουνιστική κόλαση στα στρατόπεδα και στις φυλακές της Ρωσίας και της Ρουµανίας 
(Γκούλανγκ), θάβοντας χιλιάδες που πέθαναν από τις κακουχίες, τα βασανιστήρια και τις εκτελέσεις (‘’Η Χαρά της 
Ταλαιπωρίας’’ εκδόσεις ‘’Ορθόδοξος Κυψέλη’’)… 
 

 πί 70 έτη (1917 - 1987) ο ρωσικός λαός υπέφερε και στέναζε κάτω από το ζυγό του κοµουνισµού, αποµο-
νωµένος από τον υπόλοιπο κόσµο, πίσω από το αδυσώπητο ‘’Σιδηρό Παραπέτασµα’’ (ενώ τα γεγονότα αυτά πα-
ραµένουν ακόµα άγνωστα στο ευρύ κοινό, καθώς αυτοί που τα προκάλεσαν συνεχίζουν να ελέγχουν την ανθρωπό-
τητα και σχεδιάζουν την επαναφορά τους). Το κοµουνιστικό καθεστώς τα πάντα µετήλθε µε σκοπό να αφανίσει από 
το πρόσωπο της γης την Ορθόδοξη Πίστη και την Εκκλησία, ενεργώντας άλλοτε συγκεκαλυµµένα και άλλοτε εντε-
λώς απροσχηµάτιστα. ∆ιώξεις, φυλακίσεις, εξορίες, εκτελέσεις, βασανιστήρια, προπαγάνδα, κρατικοί νόµοι, επιστή-
µη και στρατός, συστρατεύθηκαν µε δαιµονική µέθοδο και υπολογισµό, για να αφανιστεί κάθε Ιερό και Όσιο και να 
οδηγηθεί ένα ολόκληρο έθνος στον όλεθρο. Για να υλοποιηθούν όλα αυτά, υπήρχε από το κοµουνιστικό κόµµα 
πρόγραµµα βιαιότητας, συνδυασµένο µε προπαγάνδα. Με το σφετερισµό της εξουσίας από τις επαναστατικές δυ-
νάµεις, οι κοµουνιστές κήρυξαν την Εκκλησία εχθρό της επανάστασης και κατηγόρησαν το Κλήρο, για πολιτική ανα-
ξιοπιστία, κατέσχεσαν θησαυρούς της Εκκλησίας, έκλεισαν ή κατέστρεψαν Εκκλησίες, Μοναστήρια και Εκκλησιαστι-
κές σχολές, άνοιξαν µνήµατα Αγίων (1920), έκαναν αντιθρησκευτικές επιδείξεις στους δρόµους και έκαιγαν Αγίες 
εικόνες στις πλατείες των πόλεων. Το κόµµα διεκήρυττε αναιδώς ότι: ‘’Η δικτατορία του δε συγκρατείται από τίποτα, 
δεν περιορίζεται από κανένα νόµο και η εξουσία του βασίζεται εξ ολοκλήρου στη βία’’, ενώ οι πολιτικές κατηγορίες 
εναντίον της Εκκλησίας, δεν ήταν παρά ένα παραπέτασµα, για να καλύψει το πικρό του µίσος για τη θρησκεία, η 
οποία είναι ο πρωταρχικός ιδεολογικός εχθρός του κοµουνισµού. Όσοι δε δέχθηκαν να εγκαταλείψουν την Ορθόδο-
ξη πίστη τους, θεωρήθηκαν ύποπτοι, εχθροί του κράτους, του κόµµατος και της κοινωνικής ευηµερίας και εν συνε-
χεία παρακολουθήθηκαν, συκοφαντήθηκαν, εκδιώχθηκαν, βασανίστηκαν και µαρτύρησαν. Σε ένα σχετικό άρθρο 
που δηµοσιεύθηκε σε ελληνικό έντυπο της εποχής, αναγράφεται: ‘’Τα µαρτύρια τα οποία υφίστανται από τους 
Μπολσεβίκους τα δυστυχισµένα ταύτα θύµατα, είναι τόσον πολυάριθµα, ώστε να υπερτερούν τας βασάνους της 
ιεράς εξετάσεως… Ούτω, π.χ. τους φυλακισµένους εισάγουν γυµνούς εν καιρώ χειµώνος εντός ψυχρού ύδατος, 
έπειτα ανυψούν αυτούς επί των ιστών των πλοίων, όπου οι δυστυχείς παγώνουν. Άλλους ρίπτουν εις τους λέβητας 
των ατµοπλοίων, µέσα εις τους οποίους βράζουν. Άλλων εξορρύττουν τους οφθαλµούς, κόπτουν τη ρίνα, τας χεί-
ρας και τους πόδας, αποσπούν τους όνυχας, επί δε των γυµνών ώµων εγκολάπτουν επωµίδας , αποσπούν το δέρ-
µα του σώµατος και περιχύνουν τον τράχηλο µε διαλελυµένον µόλυβδον. Των δέ γυναικών, αποκόπτουν τους µα-
στούς. Επίσης οι Μπολσεβίκοι καταφεύγουν εις σπαρακτικάς µεθόδους δια µηχανήµατος ειδικώς επινοηθέντος υπ΄ 
αυτών. Μετά την κατάληψιν του Κιέβου υπό των Ερυθρών, πλέον των 2.000 ανθρώπων υπέστησαν τοιαύτα βασα-
νιστήρια. Εις το Κυβερνείον του  Αικατερίνοσλαβ, οι Μπολσεβίκοι εφόνευσαν 42 Ιερείς και πολυάριθµους δικαστάς. 
Οι Ιερείς πολλών Εκκλησιών απηγχονίσθησαν, αι Εικόνες εκάησαν, οι δε Ναοί µετεβλήθησαν εις οίκους διαφθοράς. 
Εις Χερσώνα κατεσφάγησαν 169 ελληνικαί οικογένειαι, δεν εφείσθησαν ούτε τας γυναίκας, ούτε τους γέροντας, ούτε 
τα παιδιά’’ (Α. Τηλλυρίδη - ιστορικό κείµενο του 1919). 
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 ς ενδεικτικό της απάνθρωπης εγκληµατικής κοµουνιστικής µηχανής, αναφέρουµε ότι το 1930 ανακοινώθη-
κε από τη NKVD (µετέπειτα KGB), πως42.800 Κληρικοί πέθαναν σε φυλακές και σε στρατόπεδα συγκέντρωσης 
(Γκούλανγκ) από κακουχίες και εκτελέσεις και ότι στη περίοδο 1937 - 1938, µόνο στο Μπότοβο, προάστιο της Μό-
σχας, σφαγιάστηκαν 20.765 Ορθόδοξοι, από τους οποίους οι 1.000 ήσαν Κληρικοί, Μοναχοί και Μοναχές. Οι εχθροί 
της Εκκλησίας διεξήγαγαν έναν απάνθρωπο διωγµό εναντίον της, ο οποίος αργότερα πήρε µια συστηµατική µορφή, 
βασισµένος  στο αποκαλούµενο: ‘’Πέντε Χρόνων Σχέδιο Αθεΐας’’, υιοθετηµένο από τη κυβέρνηση του Εβραίου Στά-
λιν, το Μάιο του 1932. Είχε σχεδιαστεί η πλήρης διάλυση της Εκκλησίας, έως την 1η Μαΐου του 1937, ηµεροµηνία 
κατά την οποία το όνοµα του Θεού θα έπρεπε να έχει ξεχαστεί σε ολόκληρη τη Ρωσία. Τελικά όµως το εν λόγω 
σχέδιο απέτυχε, καθώς σε γενική απογραφή του πληθυσµού της τότε ΕΣΣ∆, το έτος 1937, µε ερωτηµατολόγιο σχε-
τικά µε τη πίστη στο Θεό, αποδείχθηκε ότι ένα τεράστιο ποσοστό (70 ٪) πίστευε στο Θεό και δε φοβήθηκε να το ο-
µολογήσει στη κυβέρνηση! Πριν την επανάσταση του 1917, σύµφωνα µε τα επίσηµα στοιχεία εκείνου του καιρού, 
υπήρχαν 51.918 Ιεροί Ναοί στη Ρωσία, εκτός από τα ιδιωτικά παρεκκλήσια (20.287), από τους οποίους µέχρι το 
1941 είχαν αποµείνει µόλις 4.225 και από τα 1.025 Μοναστήρια, παρέµειναν µόνο 20. Επιπλέον δεν απέµεινε καµία 
εκκλησιαστική ακαδηµία (από τις 4), σεµινάριο (από τα 59) και εκκλησιαστικό σχολείο (από τα 200), ενώ οι ελεύθε-
ροι κληρικοί ανέρχονταν µόλις στους 5.665 περίπου. Αρκετές Εκκλησίες και Ι. Μονές, όπως γράφει ο Σολτζενίστιν, 
τις είχαν µετατρέψει σε φρικτούς τόπους φυλακών, βασανιστηρίων και µαζικών εκτελέσεων. Η επιτροπή των αρχεί-
ων των κρατικών υπηρεσιών της Ρωσίας, δήλωσε ότι κατά τη δεκαετία 1930 - 40, συνελήφθησαν 136.900 Κληρικοί, 
εκ των οποίων οι 85.300 θανατώθηκαν (‘’Ορθόδ. Τύπος’’ 16/11/07). Τελευταία µάλιστα στήσανε στη Μόσχα Σταυρό 
ύψους 15 µέτρων, για 20.000 θύµατα που εξοντώθηκαν σε ένα από τα πολλά στρατόπεδα συγκέντρωσης (‘’Ορθόδ. 
Τύπος’’ 16/11/07). Ο νοµπελίστας Ρώσος συγγραφέας Αλέξ. Σολτζενίστιν, στο έργο του: ‘’Αρχιπέλαγος Γκούλανγκ’’, 
σηµειώνει πως το πληθυσµό των Γκούλανγκ αποτελούσαν άτοµα που θεωρούνταν ύποπτα και αντιδραστικά για το 
καθεστώς, κυρίως δηλαδή πιστός λαός, Κλήρος και Μοναχοί. Ειδικότερα υποστηρίζει ότι στο διάστηµα 1928 - 1953, 
κλείστηκαν στα Γκούλανγκ περίπου 50.000.000 άνθρωποι… 
 

  Ολέγκ Βόλκωφ στο βιβλίο του: ‘’Μιά Χούφτα Στάχτη’’, περιγράφει τα δεινά που και ο ίδιος υπέστη για 30 
χρόνια στα νησιά του Σολόφσκυ, στο οµώνυµο Μοναστήρι, το οποίο είχε µετατραπεί σε στρατόπεδο συγκέντρωσης 
από το 1923. Περίπου 40.000 εξόριστοι κλείστηκαν στο Σολόφσκυ, µόνο µέσα στα 5 πρώτα χρόνια. Οι κρατούµενοι 
µεταφέρονταν αρχικά στο κεντρικό Ναό, όπου έµεναν τουλάχιστον 3 µήνες, χωρίς θέρµανση κι έπειτα οδηγούνταν 
στα εξοντωτικά κάτεργα. Το χειµώνα τους έβαζαν ξυπόλυτους σε ένα ξύλινο σπίτι, µόνο µε τα εσώρουχα, ώστε να 
πεθάνουν και το καλοκαίρι τους έβαζαν γυµνούς σε κατάλληλο σηµείο, για να τους τρώνε τα σµήνη των κουνου-
πιών. Όταν το ποτάµι το χειµώνα πάγωνε, οι φρουροί έκαναν δύο τρύπες και για πολλές ώρες εξανάγκαζαν τους 
κρατούµενους να παίρνουν νερό µε τους κουβάδες και να το αδειάζουν από τη µια τρύπα στην άλλη. Μια ακόµα 
πικρή γεύση από τη Σοβιετική φρίκη, µας δίνει το κατωτέρω κείµενο από το εν λόγω βιβλίο: ‘’Σε απόσταση12 χλµ 
από το µοναστήρι του Σολόφσκυ ήταν, η σκήτη Σικίρναγια. Εδώ έστελναν τους τιµωρηµένους και ανάµεσά τους 
πολλούς Ιερείς. Όποιος ερχόταν εδώ, του αφαιρούσαν όλα τα προσωπικά του αντικείµενα, ακόµα και τα ρούχα και 
τον άφηναν µόνο µε τα εσώρουχα. Απαγορευόταν η συνοµιλία και µόνο στις 8 το πρωί τους έδιναν λίγο ψωµί και 
λίγη σούπα στα χέρια, για να φάνε. Όλοι σχεδόν αρρώσταιναν από αβιταµίνωση. Το Ιερό του Ναού είχε χωριστεί σε 
τρία δωµάτια και ήταν τόπος µαρτυρίου. Εκεί που πριν ήταν το Ιερό Θυσιαστήριο και θυσιαζόταν ο Χριστός στην 
αναίµακτο θυσία, τώρα θυσιάζονταν και βασανίζονταν άνθρωποι… Εδώ τους χτυπούσαν αλύπητα. Στο κτίριο δεν 
υπήρχε καθόλου θέρµανση. Μόνο µια σόµπα άναβε κάθε βράδυ στις 8 για 1  µόλις ώρα, αλλά πόσο να ζεστάνει 
όταν εδώ ο χειµώνας είναι παρατεταµένος και η θερµοκρασία κατεβαίνει στους -50 βαθµούς; Πώς να ζεσταθούν οι 
ηµίγυµνοι κρατούµενοι; ∆εν υπήρχαν καν κρεβάτια και το πάτωµα καλυπτότανε από κοπριά. Έξω από το Ναό υ-
πήρχε µια σκάλα µε 365 σκαλιά. Το ύψος της ιλιγγιώδης και η κλίση της µεγάλη. Στα παγωµένα σκαλιά της έριχναν 
σαν κούτσουρα, δεµένους τους κρατούµενους, αφού πρώτα τους βασάνιζαν και τους πλήγωναν µε άγρια κτυπήµα-
τα. Άλλοι πέθαναν και άλλοι έµειναν ανάπηροι για όλη τους τη ζωή… 
 

 τη περίοδο του Β΄ παγκοσµίου πολέµου, οι κοµουνιστές σταµάτησαν τον ανοιχτό διωγµό των Χριστιανών, 
συνέχισαν όµως να προωθούν αντιθρησκευτικά προγράµµατα. Μετά το πόλεµο άγριοι διωγµοί επαναλήφθηκαν κα-
τά των πιστών, µε το ίδιο µένος. Ως δείγµα του µεγάλου αντιχριστιανικού µένους του καθεστώτος, αναφέρουµε ότι 
έκλεισαν ή κατέστρεψαν 55 από τα 67 ανοιχτά Μοναστήρια και 14.000 από τους 20.000 Ι. Ναούς. Ενδεικτικά ανα-
φέρουµε ότι το 1967, στο Κίεβο είχαν αφήσει µόνο µια Εκκλησία ανοιχτή, για 1.000.000 λαό, ενώ το 1917 υπήρχαν 
106 Ναοί για 247.000 λαό. Επιπλέον απαγόρευσαν στους Ιερείς αν τελούν Μυστήρια χωρίς άδεια και στα σχολεία 
και στα πανεπιστήµια εξαπολύθηκε µεγάλη αντιθρησκευτική προπαγάνδα. Όσοι παρέβαιναν τους νόµους και εκδή-
λωναν φανερά τη πίστη τους, διώκονταν παντοιοτρόπως (εκδιώκονταν από την εργασία, έχαναν τα πατρικά δικαιώ-
µατα κ.α.) και κατόπιν µε στηµένες δίκες, στέλνονταν σε φυλακές, σε ψυχιατρεία και σε εξορία, όπου πέθαιναν από 
τις κακουχίες και τα βασανιστήρια. Από το έτος 1972 οι διωγµοί εντάθηκαν, µε νέο κύµα συλλήψεων των πιστών, 
τους οποίους έκλειναν σε πολιτικά ψυχιατρεία, όπου µε ψυχοφάρµακα και µε διάφορες βασανιστικές µεθόδους, 
τους µετέτρεπαν σε πνευµατικά και σωµατικά ράκη. Μετά τη Περεστρόϊκα, συνεχώς αποκαλύπτονται οµαδικοί τά-
φοι, θυµάτων της κοµουνιστικής θηριωδίας. Ενδεικτικά, σύµφωνα µε εκτιµήσεις του Ρωσικού κράτους, στο Χρυσούν 
όρος του Τσελιάµπινσκ, έχουν ταφεί οµαδικά 300.000 θύµατα, µεταξύ των οποίων πολλά παιδιά και πιστοί, καταδι-
κασµένοι για τη πίστη τους (‘’Τα Τείχη του Κρεµλίνου’’ Αθ. ∆εληκωστόπουλου, σελ. 291). Το βάθος και το µέγεθος 
του Ρωσικού Ολοκαυτώµατος αποκαλύπτει ένα νέο βιβλίο του Σολτζενίτσιν, µε τίτλο: ‘’Μαζί ∆ιακόσια Χρόνια’’, κα-
ταγγέλλοντας ευθαρσώς ότι στα 70 χρόνια του κοµουνισµού, φονεύθηκαν περίπου 66.000.000 Ρώσοι, εκ των ο-
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ποίων οι περισσότεροι ήσαν Ορθόδοξοι πιστοί. Μετά τη κατάρρευση του καθεστώτος ανακοινώθηκε από τις αρχές 
της Κοινοπολιτείας Ανεξαρτήτων Κρατών, ότι στα 70 αυτά χρόνια, θανατώθηκαν 80.000.000 άνθρωποι… 
 

 ελικά οι Πιστοί δέχθηκαν ανηλεή χτυπήµατα, αλλά δεν ελύγισαν, δεν υπέκυψαν και έδειξαν το ψυχικό τους 
µεγαλείο, συζώντας και συγχαίροντας πλέον εις την Ουράνια και Αιώνια Βασιλεία του Κυρίου ηµών Ιησού Χριστού. 
Η Ορθόδοξη Πίστη δεν υποχώρησε, αλλά πορφυρωµένη και λουσµένη µε τα αίµατα των Νεοµαρτύρων της, σήµερα 
συνεχίσει να ζει στις καρδίες των απλών και ταπεινών πιστών. Άγιοι Νεοµάρτυρες πρεσβεύετε υπέρ ηµών. 
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Ανατίναξη Ι. Ναού από άθεους 
Έτσι κατήντησαν πολλούς Ι. Ναούς 

οι κοµουνιστές… 

Μετά το γκρέµισµα Ι. Ναού, σπάνε µε 
µίσος και τις καµπάνες… 

Μετά το γκρέµισµα Ι. Ναού, σπάνε µε 
µίσος και τις κ      α µ      πάνες… 


